

走百家茶乡茶企 扬信阳毛尖美名

本报今日起,启动“九悦鸿城杯”“百年荣光·信阳百家茶乡(茶企)百日行”大型主题报道活动

信阳消息 (记者 马依钺)信阳毛尖是我市一张亮丽的城市名片,为了充分挖掘信阳毛尖的历史、展示信阳茶业发展现状、关注信阳毛尖品牌建设,大力宣传推介信阳毛尖,本报与信阳遂意房地产开发有限公司组织“九悦鸿城杯”“百年荣光·信阳百家茶乡(茶企)百日行”大型主题报道。

2015年,对于信阳茶叶发展来说,是一个特殊且重要的年份。4

月下旬,信阳将要举办第23届国际茶文化节暨纪念信阳毛尖荣获巴拿马万国博览会金奖100周年庆典;10月中旬,信阳还要承办第11届中国茶业经济年会,这是信阳茶业发展的盛事,是信阳勇当中原经济区建设先锋的盛事。盛世当前,大力宣传推介信阳毛尖是新闻媒体义不容辞的责任。

此次大型主题报道活动于今日启动,到6月28日结束,为期

100天。采访足迹将遍及全市百家产茶乡镇和茶产业龙头企业,将充分利用《信阳日报》、《信阳晚报》、信阳新闻网、信阳手机报、信阳日报信阳晚报官方微信微博视、APP客户端(掌上信阳),全方位、多侧面、立体化全程报道百家茶乡(茶企)百日行的过程,从历史文化、茶乡风貌、品牌建设、发展前景等多个角度进行报道,掀起2015年信阳毛尖百年荣光的报道热潮。

这行动,很惠民

平桥区“农资打假”护农保春耕

信阳消息(刘宁博 杨传伟 肖翔升)“老李,你家的水稻种子和化肥是从哪里买的?如果购买的农资质量有问题,可及时向我们反映,不然买到假的农资商品误了春耕生产可是大事。”3月14日,在平桥区长台关乡余寨村李德庆家里,该区农业局与工商部门的工作人员前来讲解种子、农药和化肥的真假识别技巧。

据悉,平桥区把打好春季农业生产物资质量安全保卫战作为头等大事来抓,以假劣种子、假农药、劣质肥料为重点整治内容,组织工商、质检、公安、农业等部门,深入农资市场及村组,采取日常巡查和专项整治相结合的方式,对农资经营门店进行拉网式检查,严查磷酸二氢钾、微生物肥料、假劣种子等产品未经登记、一证多用、假冒伪造登记证等无证生产经营行为,大力宣传农资打假的重要性,向群众讲解辨别真假农资知识,增强群众打假意识及识别假农资能力。

这活动,常举办

市国资委组织委属企业开展平安建设集中宣传活动

信阳消息(记者 韩蕾)为认真贯彻落实市平安建设宣传月活动,组织好委属企业开展平安建设宣传,3月16日上午,市国资委结合《市国资委2015年平安建设宣传月活动实施方案》,组织委属企业在委机关院内开展平安建设宣传板展活动,以此推动国资系统平安建设活动深入开展。

市综治办、五里墩办事处、八一社区负责同志、委属各企业分管领导以及委机关全体干部职工参观了展览。“委属各企业,不能只注重形式上的宣传、响应,更主要是落实到行动上,各企业之间要相互交流、取长补短、相互学习。”市国资委党委书记、主任谢阳之在对各企业展板进行点评时指出,平安建设是一个动态变化的发展过程,是一项长期艰巨的任务,要以“构建和谐国资”为目标,打造“平安企业”“平安国资”。

这干劲,要点赞

沙河二号橡胶坝紧张施工



昨日,雨势不小,而沙河二号橡胶坝施工场地的热情却不减。据现场工作人员介绍,继沙河二号橡胶坝的水排放完后,3月11日已开始更换橡胶坝及设备,虽然天气给施工带来影响,但一定会在茶文化节前完成施工,还大美沙河的美丽身影。图为施工现场。 见习记者 陈明娟 摄

让烈士不再孤独 使亲人情有所寄

本报“国信杯”“忠骨有处寻,亲人今安在——为抗美援朝烈士寻亲”公益活动昨日启动



启动仪式现场 本报记者 郝光 摄

信阳消息(记者 吴楠)缅怀先烈扬英名,清明时节慰忠魂。3月17日上午,在信阳日报社院内,由信阳日报社、信阳晚报社与市民政局、国信控股集团联合组织开展的“国信杯”“忠骨有处寻 亲人今安在——为抗美援朝烈士寻亲”公益活动暨大型主题报道宣传正式启动。

信阳是大别山革命老区,抗美援朝时期,数以万计的信阳人民应征入伍奔赴朝鲜战场,浴血异邦,支援了朝鲜人民抗击侵略者的正义战争。有一部分英勇牺牲的革命烈士被安葬在国内,但其亲属却以为亲人尸骨留在异国他乡而无法前往祭拜,烈士墓前也是年复一年的孤寂。与亲人再见面,这是烈士

们与亲属等待了半个多世纪的愿望,寻亲,势在必行。

因此,日前在了解到“寻亲大使”张红琢搜集有10名信阳籍烈士的消息后,本报高度重视,迅速组织精干力量策划报道活动并成立采访团,全力以赴为这10名烈士找到亲人。此次的寻亲之旅也得到了全市各界的支持,3月17日,本报携手市民政局和国信控股集团,正式开启前往烈士家乡的寻亲之旅。

在活动启动仪式上,采访团成员接过“忠骨有处寻 亲人今安在——为抗美援朝烈士寻亲”的旗帜,采访团记者表示,要用文字挥洒激情,用行动诠释责任,发掘温暖感人的寻亲故事,圆满完成采访任务。启动仪式结束后,采访团立刻兵分两路奔赴两地:一路前往浙江卫视“中国梦想秀”的节目录制现场,采访“寻亲使者”张红琢和烈士亲人;一路奔赴烈士家乡,全力以赴为烈士寻亲。

中原信托加入《河南行业消费者权益保护公约》

“以3·15国际消费者权益日”为契机,3月12日下午,河南银监局、河南银行业协会组织全省银行业金融机构举行“消费者权益保护公约签订仪式”,全省26家银行业金融机构参与签约,河南银监局李焕亭副局长出席仪式。中原信托积极响应河南银监局、河南银行业协会号召,积极参与到保护金融消费者权益合法权益的工作中。

一直以来,中原信托持续完善消费者权益保护机制,为了维护金融消费的合法权益,保护金融消费者的知情权、自主选择权、公平交易权及个人金融信息安全权不受到侵犯,形成了自董事会及高级管理层到消费者权益具体执行部门自上而下的管理体系,并形成了一套标准化、规范化的制度流程。中原信托坚持“做中国最值得托付的信托公司”愿景,管理信托财产恪尽职守,严格履行诚实、信用、谨慎、有效管理义务,

以主动管理类信托资金保值增值为保护金融消费者合法权益之根本,通过严格项目准入门槛、强化信托项目风险控制措施、加大内外部审计等制度与手段防控风险。与此同时,进一步普及金融消费者金融知识,加强金融消费者合法权益保护意识。通过开展形式多样的宣传活动,普及信托投资知识,帮助广大投资者更好地了解信托理财产品、树立健康的投资理念,积极推动信托业的健康发展。(小志)

中原信托 专业信托金融机构
诚信重诺 值得托付
400-687-0116 0371-88861666
中原信托 Zhenyuan-Trust